

»原声

“轿车车牌竟敢挂上了‘官员’牌,真牛!”

——12月7日,沈阳一辆停放在旅社门前的轿车,车牌照竟是“官员0118赛”。由于该车没有悬挂其他车牌,交警也不知从何处入手展开调查。



在这里,读遍中国

国考应公开计分标准和答案

专家建议以此消除公平疑虑

新华社南宁12月9日专电(记者 张乐)国家公务员考试公共科目笔试日前已结束,然而按照往年惯例,考试的计分标准和答案将不公布。

今年国考行测满分为100分,一共有135道选择题。但让考生困惑的是,这135道题每题的分值是多少——考试大纲里没有说明,试卷上也没有写明;同时考试主管部门还不提供参考答案,考生无从知晓答题正误。

华东政法大学行政法专家邹荣教授表示,公务员考遵循“公平、公正、公开”原则,公开评分标准与参考答案是考试主管部门的应有之举。“《政府信息公开条例》第二条指出,行政机关在履行职责过程中制作或者获取的,以一定形式记录、保存的信息是政府信息。录用公务员是人事部门履行职务的行政行为,因此试题、答案和计分标准都是在履行职责过程中制作的信息,既然是政府信息,除了不得公开的国家秘密、商业秘密和个人隐私外,其他的政府信息都应当主动公开或者依申请公



参加国家公务员考试的考生在等候进场 资料图片

开,上述信息依据《条例》第九条,显然属于应主动公开的范围。”邹荣说。

邹荣指出,为国家选拔优秀人才的公务员考应当具备科学性、准确性,公布试题、答案和计分标准有助于社会各界监督考试,减少可能存在的“阴暗面”。“司法考试之前也不公布答案,但后来不仅公布参考答案,还接受各界对答案的质疑,公务员考应当借鉴这种做法。”

邹荣还表示,考试主管部门

不公布试题、答案和评分标准无助于减少考试培训机构利用考试进行商业化行为。“考试培训机构对公务员考题目进行研究是一种正常的行为,只要在法律的界限内,并无不妥,公布相关信息反而压缩了这些机构的炒作空间。”

邹荣补充说,公务员考还应当像司法考一样让对分数有疑问的考生免费查分,虽然这项举措的行政成本很大,但“让正义以看得见的方式被实现”价值胜过花费这些金钱。

社会感染“幻丑症”致整形成风

据不完全统计,2009年,我国接受医疗美容服务的人达300万。

东南大学医学人文系副主任何伦教授说,女性更容易整形,18~25岁以及35~55岁整形的人最多,其中演艺从业者属于高整形率群

体。“上述群体容易患上一种名为‘幻丑症’的心理疾病——虽然自身容貌没有明显缺陷,却想象性地夸大自己的缺陷,由此带来心理痛苦。这些人解决心理审美压力的主要途径,就是去整形。” 综合

卫生部强调规范医疗美容服务

日前,卫生部党组书记、副部长张茅强调,要高度重视医疗美容管理工作,规范医疗美容服务,促进医疗美容事业健康发展,维护就医者的合法权益。

张茅表示,整形外科是一项

依靠“医务人员技术”多于“仪器设备”的专业学科,提高专业人员技术水平、完善相关操作规范、制定专业人员准入标准等是保证该行业健康快速发展的基础。 综合

我向美提交最新在美逃犯名单

中美双方代表日前就跨国追逃工作进行了深入讨论和磋商,并向对方提交了最新逃往该国的本国犯罪嫌疑人名单及相关案件

材料。其中,中方向美方提交的最新逃犯名单有100多人。双方明确表态,今后将进一步精诚合作、及时沟通,严厉打击跨国逃犯。 综合

云南元谋试验“一把手组阁”

“现在副手都是自己选的,如果工作不能再上一个台阶,如何向县委、向全镇人民交待?”11月30日,云南元谋县元马镇党委书记彭金富说,半年来一直感觉压力很大。

在云南楚雄州,一项被称作

“一把手组阁”的基层政府领导班子改革,在几个县的局、镇进行了试点。其中,在元谋县元马镇,今年6月,全部副职被免,由“一把手”提名人选重新“组阁”。这突破了原有的“上级委派”的传统干部任命模式。 综合

厦门耗资千万车站成摆设

方案出台仅用一个月时间,论证不足

花费上千万元的14个BRT(Bus Rapid Transit,快速公交系统)站点已建好1年,却迟迟未启用,只成为福建厦门城市主干道成功大道上的摆设。

记者沿途发现,成功大道上的BRT站点如今积满灰尘;金湖路口站变成流浪者的家;而在吕岭路口站,墙壁上挂着一家旧毛毯,也已被流浪者占用。

2008年《厦门市快速公交系统(BRT)运行成本预测分析报告》显示,成功大道BRT专线原计划投4.06亿元。厦门市政协常委、民盟厦门市副市长朱奖怀给记者算了笔账,仅成功大道的BRT站点,每个站点加上配套建设成本约为100万元,总成本上千万元。

得知厦门市决定不开通成功大道BRT之后,不少市民质疑:当初为何要规划这样一个项目?一位参与BRT方案前期论证的规划专家,把原因归结于规划论证的时间太仓促,“从产生想法到拿出方案,只用了一个月的时间”。

厦门市副市长潘世建表示,快速路车流很快,公交车辆进入后,会与其他车辆相互干扰,很不安全;而且,快速路有漫长的隧道,不适合载客量巨大的公交车通过;另外,成功大道BRT站点离居民区较远,上下客不方便。

“当时的论证肯定不是太缜密,如果当初广泛征集,就不会造成今天的浪费。”朱奖怀说。据了解,早在2006年,为缓解厦门急剧上升的交通压力,厦门市部分人大代表曾提出“尽快建设城市轻轨交通”。而后,鉴于轻轨项目投资大等原因,厦门市政府决定先发展BRT系统(快速公交)和城市列车,暂缓建设城市轻轨。目前,已开通了3条BRT,日客流量达20万人次。而不久前的消息显示,厦门新的轻轨方案正在重新论证和修订,将上报国家发改委。

近日,厦门市副市长潘世建在接听市长热线时表示,成功大道已设置的BRT站点等设施,以后会设法利用。 综合

»无独有偶

网帖曝遂宁多地现空车站 600万豪华客运站不见一辆车

“遂宁许多乡镇客运站空空如也,犹如‘空车站’!”近日,网友“yaka-ka”在某论坛上发帖。此帖引起网友狂顶,网友在跟帖中罗列了蓬溪县任隆镇、大英县卓筒井镇、船山区唐家乡等多个“空车站”。还有在四川德阳中江县、自贡富顺县等地的很多乡镇客运站也成“空车站”。

12月8日,记者展开调查。在大英县卓筒井镇中心1里多的地方,就是客运站。虽然牌子高挂,但车辆进站的大门紧锁。客运站底楼,售票员钟显长还在售票,来买票的人实在太少,“一个月只有八九人来买票,买票的旅客站在站外等车,客车来了就招手,客车也没必要进站。”到了晚上,车站就成为一个停车场,“中巴停在这里每月交50块钱的停车费。” 蓬溪县任隆镇客运站修得富丽堂

皇,却一辆客车都没有进来过。任隆镇村建所所长蒋波介绍,任隆镇客运站是作为招商引资项目进来,由遂宁市开元运业公司投资建设,但建成之后一直未启用。“一个投资达600万元的高标准客运站,却没有客车进出,太可惜了!”镇上居民叹息不已。

为什么任隆镇客运站成了“空车站”呢?遂宁市开元运业集团经营部部长唐国川介绍,主要是公司事前评估出了问题,“以前认为过路车多,建好之后才发现每天顶多有10来辆客车从任隆进出。”

一些不愿意进站的司机也说出了他们的理由:在街上转一圈能载到更多的客人;进站出站很麻烦;进站要交管理费,“本来车子就经常坐不满,现在油价又在涨,再交了管理费,利润就更少了。” 综合

“脑N细胞介入术及脑细胞再生疗法”—— 癫痫治疗新突破

仅需一次治疗 无需终身服药

听说南京远大医学研究院的“脑N细胞介入术及脑细胞再生疗法”在参加“21世纪国际创新医学交流会”,因为其创新发明而获得同行瞩目,我们特别慕名前往,没想到正好碰到来院复查的小蒋。小蒋的父亲说道:“孩子得癫痫已经十来年了,一直都是靠药物控制但是还是频繁发作,多亏了南京远大医学研究院,在接受“脑N细胞介入术及脑细胞再生疗法”一次治疗后,就没发作过,这不,今天来检查,医生说病情基本上已经康复了,我心里这块石头终于可以放下了。”

为什么癫痫患者久治不愈

癫痫病是一种大脑神经元细胞异常过度放电而引起的发作性、突发性、暂时而又反复性的脑功能紊乱,俗称“羊角风”。癫痫患者久治不愈一是对癫痫病患者的诊断水平有限。由于传统医学诊断水平的缺陷,临床医生大多凭患者自述症状及常规检查为其确诊,缺乏科学的诊断依据,不能及时准确的了解患者大脑神经元异常放电的具体部位、放电机理及放电频率等病因;二是以往临床上治疗癫痫病只有依靠短期调节中枢神经类西药。而这些西药只能临时控制大脑异常放电频率,不能彻底根除癫痫病灶,长期服用还会严重损害肝、肾、血液、大脑等正常功能,产生药物依赖性和耐药性,停药后立即可出现病情反弹;三是不少癫痫病患者病急乱投医,没有系统接受过规范治疗,延误了最佳治疗时机。以上因素是造成癫痫病患者久治不愈的主要原因。

他们选择“脑N细胞介入术及脑细胞再生疗法”的理由

很多患者多年来都是靠药物抑制癫痫的发作,常年服用药物不仅增加了经济上的负担,药物本身对身体也存在着负面作用。除了这些因素,癫痫的传统外科开颅手术治疗风险大、费用高,并且也不能很好的抑制癫痫的复发。

“脑N细胞介入术及脑细胞再生疗法”是21世纪国际创新推广技术,该疗法通过人体神经,经系统直达大脑皮层,直接彻底清除异常放电,阻断癫痫发病根源,对癫痫病仅需一次治疗,安全快速不复发,无需终身服药。从而让接受治疗的癫痫患者

彻底摆脱后遗症的烦恼,为后代的健康打好基础。该疗法从应用于临床到现在,治愈了数万例患者,我们可以负责任的说,“脑N细胞介入术及脑细胞再生疗法”是目前癫痫治疗代表性的方法。在“21世纪新医学交流会”上,以无需手术、安全彻底的优点荣获大奖。

突破癫痫传统治疗瓶颈 一次治疗 无需终身服药

“脑N细胞介入术及脑细胞再生疗法”是21世纪国际创新推广技术,它的诞生填补了国内外癫痫治疗的空白。该疗法具有以下5大优点:

优点1、直接作用于大脑组织刺激其产生脑皮质缓慢大抑制神经元异常放电,迅速与神经递质受体产生竞争抑制,消除癫痫的发作。

优点2、能有效刺激神经细胞溶酶体,活化神经细胞,加速神经细胞的同化功能,进一步修复大脑皮层损伤,恢复正常生理功能。

优点3、具有优化遗传基因的组合,从根本上治疗癫痫这一顽症,其后代亦不再出现癫痫遗传倾向。

优点4、极易透过血脑屏障,直达病灶核心组织抑制脑组织异常放电,有效控制癫痫病发作的各种状态,彻底阻断了癫痫发病的根源。

优点5、具有不开刀、不住院、随治随走,仅需一次治疗,彻底不复发,无需终身服药。

权威专家亲诊 感恩回馈

为了让苏皖地区广大癫痫病患者早日解除痛苦,应南京远大医学研究院特邀:全国著名癫痫病专家、癫痫病研究院院长“脑N细胞介入术及脑细胞再生疗法”创始人胡志发院长、赵静教授携专家组将于12月1日至12月19日来宁亲诊。亲诊期间,为了保证医疗质量,每天限诊20人。欢迎广大患者提前预约就诊。

6大感恩回馈活动

- 回馈1. 免专家挂号费、诊疗费
- 回馈2. 免专家会诊费
- 回馈3. 三维动态脑电检测费优惠50%
- 回馈4. 脑N细胞介入术援助1200元
- 回馈5. 免费建立个人跟踪康复档案
- 回馈6. 赠送癫痫病康复手册1本

专家热线:
025-87795 686
www.njyddx.com

地址:南京市水西门大街85号(莫愁湖公园南门斜对面)
乘车路线:可在南京站或中央门长途汽车站乘13路到莫愁湖公园站下,或市内乘游4路、7路、19路、48路均到莫愁湖公园站下即到。